
Вариант № 5635793

1. За​да​ние 1 № 337376. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

Ответ: -1
2. За​да​ние 2 № 322449. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a и x.

 

 
Какое из сле​ду​ю​щих чисел наи​мень​шее?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 1

3. За​да​ние 3 № 314311. В какое из сле​ду​ю​щих вы​ра​же​ний можно пре​об​ра​зо​вать дробь  
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 1
4. За​да​ние 4 № 340949. Ре​ши​те урав​не​ние 

Ответ: -2
5. За​да​ние 5 № 341008. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = kx + b. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между зна​‐

ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.
 

Гра​фи​ки
 

 
Ко​эф​фи​ци​ен​ты

 
1) k > 0, b < 0 2) k < 0, b < 0 3) k < 0, b > 0 4) k > 0, b > 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Ответ: 243
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6. За​да​ние 6 № 341703. Дан числовой набор. Его первое число равно 6,2, а каждое следующее число на 0,6 больше
преды​ду​ще​го. Най​ди​те пятое число этого на​бо​ра.
Ответ: 8,6

7. За​да​ние 7 № 338261. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

Ответ: 15,5
8. За​да​ние 8 № 341139. Ре​ши​те не​ра​вен​ство  .

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 4
9. За​да​ние 9 № 339375. Точка D на стороне AB треугольника ABC выбрана так, что

AD = AC. Из​вест​но, что ∠CAB = 80° и ∠ACB=59∘. Най​ди​те угол DCB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 9

10. За​да​ние 10 № 314807.  Центральный угол AOB опирается на хорду АВ так, что угол
ОАВ равен 60° . Най​ди​те длину хорды АВ, если ра​ди​ус окруж​но​сти равен 8.
Ответ: 8

11. За​да​ние 11 № 169904.  В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — , а угол, лежащий напротив
этой диа​го​на​ли, равен 150°. Най​ди​те пло​щадь ромба.
Ответ: 50

12. За​да​ние 12 № 316285.  На клетчатой бумаге с размером клетки 1 см × 1 см отмечены точки
А, В и С. Найдите расстояние от точки А до середины отрезка ВС. Ответ выразите в сантимет‐
рах.
Ответ: 6

13. За​да​ние 13 № 311851.  Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
 

1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 37°, то эти две прямые параллель‐
ны.

2) Через любые три точки про​хо​дит не более одной пря​мой.
3) Сумма вер​ти​каль​ных углов равна 180°.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: 12
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14. За​да​ние 14 № 316663.  В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скоро‐
сти, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации, установленных на территории России с 1 сентября
2013 года.
 

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 21—40 41—60 61—80 81 и более

Раз​мер штра​фа, руб. 500 1000 2000 5000
 

Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 169 км/ч на
участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 80 км/ч?
 

1) 500 руб​лей
2) 1000 руб​лей
3) 2000 руб​лей
4) 5000 руб​лей

Ответ: 4
15. За​да​ние 15 № 311357.  На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик по​ле​та тела, бро​шен​‐

ного под углом к горизонту. По вертикальной оси откладывается расстояние от
земли (в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По рисунку опре‐
делите, на какой высоте будет находиться тело в момент времени, когда оно про‐
ле​тит 60 мет​ров.
Ответ: 2

16. За​да​ние 16 № 318205.  Поступивший в продажу в январе мобильный телефон стоил 2400 рублей. В ноябре он стал
сто​ить 1200 руб​лей. На сколь​ко про​цен​тов сни​зи​лась цена на мо​биль​ный те​ле​фон в пе​ри​од с ян​ва​ря по но​ябрь?
Ответ: 50

17. За​да​ние 17 № 333018.  На какой угол (в гра​ду​сах) по​во​ра​чи​ва​ет​ся ми​нут​ная стрел​ка, пока ча​со​вая про​хо​дит 24°?
Ответ: 288

18. За​да​ние 18 № 311314.  156 учащимся восьмых классов некоторой школы была предложена контрольная работа по
алгебре из 5 заданий. По результатам составили таблицу, в которой указали число учащихся, выполнивших одно, два три
и т.д. за​да​ний:

Сколь​ко че​ло​век по​лу​чи​ли оцен​ку выше «3», если кри​те​рии вы​став​ле​ния оце​нок опре​де​ля​лись по таб​ли​це?

Ответ: 49
19. За​да​ние 19 № 325498.  Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших

чисел равна 6 или 9.
Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.
Ответ: 0,25
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20. За​да​ние 20 № 338396.  Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближённо вычислить по формуле
s = 330t, где t — количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом грома. Определите, на каком расстоя‐
нии от места удара мол​нии на​хо​дит​ся на​блю​да​тель, если t = 10 с. Ответ дайте в ки​ло​мет​рах, округ​лив его до целых.
Ответ: 3

21. За​да​ние 21 № 340931.  Со​кра​ти​те дробь 

22. За​да​ние 22 № 314565.  Расстояние между двумя пристанями по реке равно 80 км. Катер прошёл от одной пристани

до другой, сделал стоянку на 1 ч 20 мин и вернулся обратно. Всё путешествие заняло  Найдите скорость течения
реки, если из​вест​но, что ско​рость ка​те​ра в сто​я​чей воде равна 18 км/ч.

23. За​да​ние 23 № 311923.  Постройте график функции  и определите, при каких значениях

па​ра​мет​ра a он имеет ровно две общие точки с пря​мой y = a.

24. За​да​ние 24 № 315040.  Из точки А проведены две касательные к окружности с цен‐
тром в точке О. Найдите расстояние от точки А до точки О, если угол между касательными
равен 60°, а ра​ди​ус окруж​но​сти равен 6.

25. За​да​ние 25 № 340243.  В тре​уголь​ни​ке ABC с тупым углом ACB про​ве​де​ны вы​со​ты AA1 и BB1. Докажите, что тре‐
уголь​ни​ки A1CB1 и ACB по​доб​ны.

26. За​да​ние 26 № 339388.  Высота AH ромба ABCD делит сторону CD на отрезки DH = 21 и CH = 8. Найдите высоту
ромба.
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